

卖车的穷小子突然挥金如土

私吞公司40万,其中30万用来给母亲还了高利贷

苦于母亲因欠下高利贷备受折磨,他利用公司管理漏洞,客户、会计两边瞒,私占公款40万,还了债,也过上了奢侈的生活。

穷小子突然变阔了

梁晓是一家汽车销售公司的销售员,由于公司规模不大,又刚工作几年,收入很有限,靠租房过日子,可是2010年6月开始,他突然成了“富二代”。“认识三四年了,他突然有钱了,”梁晓的朋友王哲说,“去酒吧几千元很正常,两三个吃烧烤都要1000多元,都是他买单,他的腰带是爱马仕和LV轮流换。”“他还送过我古奇和LV的包,帮我还了1万7千元的信用卡债,”小云是梁晓的前女友,“那段时间他的包里每天都有几万现金。”

他的钱是这样来的

梁晓的这些变化,其实有猫腻。按照公司要求,销售员卖车给客户时,先由客户把定金交给会计,余款在牌照和相关证照办

理好后才交付。但是,梁晓发现了一个漏洞。周六、周日会计不上班,客户这时来公司购车,定金就由销售员代收。

于是,梁晓就开始了大胆的试探。2010年6月一个周六,他约了一名客户来公司,收了定金,他把车钥匙交给客户,还与客户签订了购车合同。因为合同中注明了客户已交付的定金数额,所以他特意叮嘱客户,再来拿相关手续时一定要找他取。“我就是怕会计看到合同中的定金。”实际上,手续应该找会计拿。

等客户约好来公司拿手续交余款时,为了避免客户与会计碰面,梁晓自己找会计拿,而理由是客户需要手续办理下乡补贴,“我告诉会计,车还在库里,客户还没提。”因为办理这些证照的时间比较长,公司又不会经常检查车库,他就这样瞒了过去,客户的全部车款都进了梁晓的腰包。第一次梁晓骗得了7万元,之后的5个月里他用相同的方法行骗6次,将40万公款占为己有。

还不上钱,他跑了

可是,公司年底查账时,还是发现了他的秘密。购车手续每次从会计那拿走,都会记录备案,迟迟不见有客户交钱取车的记录,一查,记录的车辆早就没了。此时的梁晓承认了一切,“我这样做,不是为自己,是为了替我妈还债。”原来,梁晓从小父母离异,随妈妈生活的他一心想让妈妈过得好些,谁知妈妈却为了生意欠下高利贷,无力偿还。

“我一共帮妈妈还了30万的高利贷,剩下的钱就挥霍了。”公司看他可怜,就答应他还上钱就不追究了。可是,梁晓只还了7万后,便和母亲躲到了外地亲戚家,公司只好将梁晓告上法院。近日,秦淮法院审理了此案。法庭上,梁晓痛哭流涕,他母亲更是泣不成声,“都是为了我,他才犯了罪。”目前,此案还在审理中。

(文中人物系化名)
现代快报记者 张楚洁
通讯员 小戈

心如猫抓的时候 最容易掉入陷阱



漫画 张冰洁

喝酒必须喝醉,喝醉必须打人

多次酒后滋事被劳教一年,小伙现在真戒了

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 江公宣)他只要沾上酒,就不醉不休,而一醉他就像换了个人一样到处发酒疯。两年来他酒后打过老婆、打过顾客,也打过同行。近日,他又因酒后殴打一“黑车”司机,被依法劳动教养一年。

今年32岁的小宋是南京市江宁区人,在江宁经营一个水果摊,平时生意不错。早已结婚的他膝下已经有个孩子,而去年他的妻子又怀孕了,眼看着就要临盆。说起小宋,周围人对他的反映都不错,说他是个老实、和善的孩子。“这孩子什么都好,就是不能喝酒。”原来,小宋只要一沾上酒,就无法自控,必须要喝醉才肯罢休。醉酒后,他就变了一个人,发酒疯是常有的事,还会打人。

自从2010年开始,江宁派出所便接到过小宋酒后打架的报

警信息近10条。其中,他在家喝醉酒后打过老婆两次;在水果摊做生意时,有顾客跟他讨价还价,他便大打出手;有同行卖水果价格比他低,喝过酒后他便去人家摊位大闹。虽然造成的损失都不大,经过警方调解最后很多人也谅解了小宋的行为,但小宋并不领情,依然我行我素。

今年2月19日下午5点多,喝得醉醺醺的小宋在朋友的陪同下回水果摊。在打“黑车”时,“黑”司机要价15元。朋友还要砍砍价,但在酒精的作用下,小宋早已不耐烦。“走我们下去,不坐了”,说着小宋便下了车,嘴里骂骂咧咧,还对着车辆猛踹了几脚。“黑的”司机来了火,双方发生口角。

小宋马上撒起泼来,不仅连续拉开附近的好几辆车的车门,

并将一辆车的车钥匙拔了下来,还用矿泉水瓶子砸“黑的”司机。有人拨打110报了警。江宁派出所民警赶到现场后,小宋依然耍无赖。最后,民警将小宋带回派出所。

民警经过调查,认定小宋当日的行为已构成寻衅滋事,便依法对其处以行政拘留12日的处罚。不过,这件事并没有完,由于两年来小宋多次酒后滋事,他最终被劳动教养一年。

此时,小宋才意识到问题的严重性。警方考虑到小宋的孩子即将出世,便对其进行所外执行。经此教训后,小宋向民警表示,他以后再也不喝酒了。

“从我们最近回访的情况来看,小宋确实再也沾过一滴酒。”江宁派出所副所长王进宁说。

女伴浑身是血倒在床上,神色紧张的王老汉头部也受了伤

这间房里到底发生了什么?

快报讯(记者 李绍富)听到门外传来“砰砰”的敲门声,杀死女伴的老王并未开门,后来听到女伴儿子的喊声传来,他才打开了房门,一起血案至此暴露。前晚,家住江宁太平花苑的患病老翁老王,因感情问题,与女伴发生纠纷后,导致女伴死在卧室,目前警方已介入调查。

老王今年60岁,家住江宁太平花苑西部一居民楼5楼。几年前,热心的老王因帮助一位50多岁的女士到他所在的小区租房子,两人就此认识了。因双方都单身,相处时间长了,两人便产生了感情。后来,两人还经常住在一起。

最近一段时间,老王与女伴之间,因感情问题闹得纷纷,女伴提出分手。昨天下午5点左右,女伴的儿子小林没能联系上母亲,便到他家来找人。到了门口后,无论怎么敲门,都无人应答。“后来小林在门口喊他的名字,喊了好几声后,他终于把门打开。”居民李师傅称,小林进屋后询问老王,他母亲是否在屋里,老王不说话。

小林见老王神情紧张,身上



警方正在发生凶案的小区单元楼内勘查 现代快报记者 李绍富 摄

还有伤痕,便进卧室找人。推开卧室的门,小林发现母亲浑身是血,躺在床上已不动弹,便立即报警。民警和急救人员赶到后,发现老王的女伴已不治身亡,老王头部也受了伤。随即,民警封锁现场,将老王送往医院救治,同时带走了小林。

“他女伴是外地来南京的,一家人在江宁南航附近做生意很多年了,两人的关系小区不少人都知道。”据居民周大妈介绍,两人关系已维持了很多年,但并未

领取结婚证。不久前,老王因患病手术后,可能脾气变得暴躁,两人经常吵架。“吵架归吵架,可老太太还经常过来照顾他,人还是不错的。”周大妈称,不久前,两人又在闹矛盾,女伴提出分手,遭到老王拒绝。

警方初步调查得知,极有可能是老王杀死了女伴。至于他身上的伤,有人说是自杀导致,有人说是小林见母亲遇害,对他动了手。目前,警方正在进一步调查此案。(周先生线索费50元)

邮件里说能提供“找小姐”服务 他心动了,乖乖掏了1万

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 白景轩)南京一市民电子邮箱中收到一封“找小姐”的邮件,春心萌动的他便和对方取得联系。结果,在对方以种种借口让其汇去万元后,对方就“消失”了。他这才意识到,这仅仅是一个骗局。近日,南京白下警方远赴湖北,将行骗的嫌疑人抓获。

南京市民罗新(化名)住在大光路附近,今年2月4日他在家中上网时发现邮箱里有一封陌生人发来的邮件。点开邮件后,罗新发现信件的内容大意是对方可以提供“找小姐”的服务,安全、保险。同时,信件中还附了几张所谓“小姐”的图片。看着信的内容,罗新色心骤起,便按照邮件里留下的QQ号和对方取得联系。

经过一番网上交谈,罗新要了一个服务费为1000元的“小姐”,不过他提出要送“货”上门,这样会比较安全。对于罗新的要求,对方表示都可以满足,不过让“小姐”上门需要交5000元的保证金

和定金。对方给出的理由也很“合情合理”,“我要保证我手下人的安全,听说南京警方对这种事情查得挺严的,如果你是警方的‘卧底’我就惨了。”

于是,罗新便按照要求向对方的银行账户内汇了5000元,再次和对方取得联系。对方表示,钱已经收到,不过要求罗新再汇5000元作为健康费的押金。

色迷心窍的罗新再次汇去了5000元。可是直到第二天,也没有“小姐”来。罗新再和对方联系,对方的QQ始终处于离线状态。罗新这才如梦初醒,意识到自己上当了。经过再三的思想斗争,罗新向大光路派出所反映了情况。

接警后,民警立即展开侦查。经过近一个月的工作,办案民警确定嫌疑人为湖北人陈卓(化名),2月28日凌晨,民警在湖北一家网吧将正在实施诈骗的陈卓抓获。

目前,陈卓因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步审理之中。

“保持通话,马上汇钱,否则撕票!” 她心慌了,差点掏了10万

快报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 记者 田雪亭 实习生 章欣)接到绑架电话,称儿子被绑架,不汇钱过来就撕票。焦急害怕的妈妈赶紧忙着去汇款……民警得知信息后,及时制止了正在汇款的妈妈。

3月28日上午,家住秦淮区的孙琴忽然接到一个陌生来电,她接通后一听,顿时被吓得魂飞魄散:“你儿子现在在我们手中,你马上汇10万过来,保持通话不准报警,我们要是发现你挂了电话或者报警的话,马上撕票!”孙琴担心儿子的安危,只得听从对方的安排。“劫匪”要求孙琴立刻到某家银行,“你马上通过银行无卡存款的功能,把10万赎金汇到这个账户内,要是被警察知道了,我就要了你儿子的命!”孙琴连忙说马上就汇钱,也不敢挂电话,拿了银行卡便朝银行冲去。

路上,孙琴开始有点犹豫,到底是不是真的呢?好在她还有另外一部手机。于是,她一边稳住对方

的情绪,声称自己正在路上,一会就到银行,一边偷偷地给丈夫发了短信。丈夫王勇正在江宁办事,收到短信也吓了一跳,但转念一想,会不会是骗钱的?于是便立刻给儿子打了个电话,然而电话那头却一直是忙音。王勇心里一惊:“难道真的遇到危险了?”便立刻回短信,让孙琴稳住对方,自己则报了警。

接到报警电话后,秦淮派出所教导员花明当即判断,“这就是一个骗局!”于是,一边让王勇继续安慰妻子,不能汇款,一边驾车来到了孙琴去的那家银行,此时,孙琴的银行卡已经插进了ATM机,正准备汇款。民警简单询问相关情况,从其电话、口音等再次判断,就是电话诈骗。就在孙琴犹豫不决时,丈夫的电话打了过来,“我已经联系上儿子了,儿子说他很安全,没事,我们的确是遇上骗子了!”之后,孙琴坐上警车,来到儿子所在地,看见儿子平安无恙,这才放心下来。

(文中人物系化名)